



## **Interni akt o bagatelnoj nabavi**

Hrvatska zajednica tehničke kulture donosi Plan nabave koji usvaja Izvršni odbor u kojem se definirane nabavke roba i usluga za poslovnu godinu. Samim usvajanjem Plana nabave Izvršni odbor odobrava nabavu robu i sluga temeljem odobrenog Plana.

Konačnu odluku o prihvaćanju ponude donose djelatnici stručne službe a odobrava je glavna tajnica Zajednice.

Za sve veće nabavke roba i usluga, iznad 150.000,00 kn informirati će se Izvršni odbor Hrvatske zajednice tehničke kulture.

### *Procedura nabave roba i usluga Bagatelne nabave do 200.000,00 kn.*

- Za nabavku roba i usluga procijenjene vrijednosti manje od 70.000,00 kn - Zahtjev za nabavku upućuje glavnoj tajnici HZTK nositelj programa sa specifikacijama svih elemenata za provedbu programa
- Za nabavku roba i usluga vrijednosti jednake ili veće od 70.000,00 kn, a manje od 150.000,00 kn - Naručitelj je dužan pribaviti 2 ponude dobavljača. Zahtjev za nabavku upućuje glavnoj tajnici HZTK nositelj programa sa specifikacijama svih elemenata za provedbu programa.
- Za nabavku roba i usluga vrijednosti jednake ili veće od 150.000,00, a manje od 200.000,00 kn – Naručitelj je dužan pribaviti 3 ponude dobavljača. Zahtjev za nabavu upućuje glavnoj tajnici HZTK nositelj programa sa specifikacijama svih elemenata za provedbu programa.

Prilikom prihvaćanja zahtjeva nositelj programa potpisuje isti a odobrava ga glavna tajnica HZTK.

Kriterij za odabir ponude je najniža cijena ili ekonomski najpovoljnija ponuda. Ukoliko je kriterij odabira ekonomski najpovoljnija ponuda, osim kriterija cijene mogu se koristiti i drugi relevantni kriteriji (kriterij kvalitete, tehničke prednosti, estetske i funkcionalne osobine, ekološke osobine, operativni troškovi, ekonomičnost, rok isporuke ili izvršenja i sl.) te je u tom slučaju potrebno obrazložiti izabranu ponudu s obzirom na kriterij odabira.

Ovaj akt stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na internetskim stranica Hrvatske zajednice tehničke kulture.

U Zagrebu, 19. lipnja 2014.

Zdenka Terek, dipl. oec.  
glavna tajnica Hrvatske zajednice tehničke kulture